律师事务所开业登记手续告知书
律师事务所设立申请人应当在领取执业许可证后六十日内，按照规定办理开业登记，内容如下：

1、 办理开业登记手续
（一）完成开业的各项准备工作

律师事务所经省司法厅批准设立后，律师事务所发起人应持省司法厅设立批文按照相关规定办理刻制印章、开立银行帐户、办理税务登记等手续，完成律师事务所开业的各项准备工作，同时填写《律师事务所备案登记表》，将刻制的律师事务所公章、财务章印模和开立的银行帐户、税务登记等，分别报市司法局律师工作处和主管的区县司法局公律科备案。
（二）办理设立发起人转所手续

律师事务所完成开业的各项准备工作后，应当提交下列材料，及时为全体发起人办理转所手续：

1、律师转所申请表原件一式两份，分别由转出律师事务所及转入律师事务所加具意见。
2、承诺书原件两份，可参考以下的写法：
承诺书
本人某某于XX年XX月开始在XX律师事务所开始执业，在此执业期间不具有《律师执业管理办法》第二十一条规定的情形，并且现已于XX年XX月XX日解除了聘用关系（或合伙关系）和业务、档案、财务关系，特此承诺。

承诺人（签名）：                                年   月   日

原执业律所主任姓名：           电话：           手机电话：
3、批准设立文件的复印件一式两份。

4、律师执业证原件

5、近期二寸正面免冠蓝底彩色照片一张。

以上所有申请材料呈报单位应认真审查，核对原件，并在所有复印件上注明“原件与复印件核对无误”，同时加盖律师事务所公章。

（三）团体会员登记

律师事务所设立后即为律师协会团体会员，律师事务所发起人应持省厅批文到市律师协会办理会员登记。

市律师协会地址：西安市玉祥门外恒天财智大厦12A10室，88637402。
（四）公示

开业的各项准备工作就绪，发起人转入后，律师事务所要尽快将律师事务所执业许可证正本、执业律师简介及其照片、投诉管理办法和电话，在办公场所醒目位置予以公示。

律师事务所在取得设立许可后，六个月内未开业或者无正当理由停止业务活动满一年的，视为自行停办，应当终止。

二、切实加强律师事务所党的建设
东南西北中，工农学商兵，党是领导一切的。律师不是自由职业者，也不是一般的服务提供者，是党领导下的全面推进依法治国的重要力量。律师事务所的申请设立，要与党组织建设同步谋划、同步落实、同步推进。
第一是要在第一时间与主管司法行政机关联系沟通，符合成立党支部条件的，要及时成立律师事务所党支部；不符合成立党支部条件的，要及时加入联合党支部或由主管机关选派党建工作指导员。第二是要自觉接受律师行业党委和区县司法局党委（党组）的领导，自觉接受市委、区（县）委非公和社会组织工委的指导，组织党员律师按时参加行业党委、律师党校组织的政治理论培训；非党员合伙人和业务骨干每年至少参加一次政治理论学习教育培训。第三是要将党员律师组织关系接转与律师执业申请、转所同步办理。第四是要切实加强党支部自身建设，认真履行教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责，建强战斗堡垒。第五是要建立健全会议制度、党日制度、党课制度、报告工作制度、民主生活制度、党员汇报制度、民主评议党员制度等组织生活制度。第六是要教育、引导、监督律师坚守执业“三条底线”（ 律师不得利用律师身份和以律师事务所为平台炒作个案，攻击社会主义制度，从事危害国家安全活动；不得利用律师身份策划、煽动、组织有关利益群体，干扰、破坏正常社会秩序；不得利用律师身份教唆、指使当事人串供、伪造证据，干扰正常司法活动）。第七是要注重把党员律师培养成业务骨干，把业务骨干培养成党员，切实营造“党员律师就是好律师，好律师就是党员”的良好氛围。第八是要借助互联网、微信公众号等新媒体，增强党支部的吸引力和活力，实现党支部学习教育活动经常化、常态化。

三、建立健全内部管理制度

律师事务所实行主任负责制和合伙人会议或律师会议民主管理相结合的机制。律师事务所应在主任的带领下，根据《律师法》、《律师事务所管理办法》和《西安市司法局关于进一步加强律师事务所自主监管的意见》，尽快建立健全新设所的各项内部管理制度，规范本所律师执业行为，履行监管职责。1、案件受理和收案登记制度；2、利益冲突审查制度；3、收费管理和分配制度；4、印章和法律服务专用文书管理制度；5、重大疑难案件的集体研究和请示报告制度；6、人员管理制度；7、档案管理制度；8、年度考核制度；9、教育培训制度；10、法律服务质量考核制度；11、投诉查处制度；12、违规律师辞退和除名制度；13、律师表彰奖励制度等等。

律师事务所应设立相关管理机构或者配备专职管理人员，协助本所负责人开展日常管理工作。
四、开立社保帐户和提留事业发展基金
1、新设立律师事务所要按照《社保法》、《关于律师事务所从业人员参加城镇企业职工基本养老保险有关问题的通知》（市人社发（2013）323号）和《陕西省司法厅关于做好2017年度律师事务所和律师执业年度考核暨律师事务所聘用律师及辅助人员社会保障工作的通知》（陕司通[2018]3号）的相关规定，自设立之日起三个月内建立统一的社保保户，为聘用的律师和辅助人员办理养老、医疗、生育、工伤、失业等社会保险。
2、律师事务所应当按照《律师事务所管理办法》第五十二条的规定，建立执业风险、事业发展、社会保障等基金。

五、行政业务网站及电话

律师事务所设立后，应配备专职行政人员，填写《专职行政人员登记表》报市局律师工作处备案。专职行政人员与司法行政部门就业务工作直接联系，负责材料呈报、传递文件、办理律所变更、律师执业申请、转所等日常性事务。
行政人员确定后请及时加入西安律师QQ群：48335937，随时留意里面相关信息的发放。
西安市司法局律师工作处电话：86786792

西安市司法局律师工作处邮箱：tn-sfj@xa.gov.cn
西安政务服务中心市司法局窗口电话：86785072

西安市律师协会电话：88637402

政务公开网站：

西安律师网www.xalawyer.
律管信息　　律管工作（可以查询律师事务所设立、变更、律师执业申请、律师转所等业务办理信息及材料）

本人已阅读并清楚知晓上述告知内容，并承诺按规定办理。如违反承诺事项，自愿承担相应后果。
承诺人：

承诺日期：

6

